Dezimalzahlen multiplizieren (mit 10, 100 oder 1 000)

Dezimalzahlen

Aufgabe 1 Aufgabe 2

1. 225 < 1000 = . 4721 « 10 =
2. 5897 e« 10 = 2. 96,43 + 1000 =
3. 4969 « 10 = 3. 9914 « 100 =
4. 53,60 « 1000 = 4. 16,76 e« 1000 =
5 8757 e« 100 = 5 88,47 e« 1000 =
6. 1863 e« 10 = 6. 3739 e 100 =
7. 3880 e« 1000 = 7. 8768 ¢ 1000 =
8. 64,42 « 100 = 8. 4540 - 100 =
9. 4699 ¢ 10 = 9. 963 <« 10 =
10, 1227 « 100 = 10. 43,80 « 100 =
Aufgabe 3 Aufgabe 4

1. 3549 < 1000 = 1. 77182 « 10 =
2. 5854 « 100 = 2. 1489 « 1000 =
3. 84,78 e« 100 = 3. 4059 « 1000 =
4. 100,29 « 10 = 4. 9912 « 10 =
5 5438 « 100 = 5 9250 « 10 =
6. 8151 « 1000 = 6. 551 < 1000 =
7. 7530 1000 = 7. 87,19 e+ 1000 =
8. 7640 - 100 = 8. 86,21 « 1000 =
9. 8853 « 10 = 9. 5873 « 10 =
10. 4052 « 10 = 10. 10,71 « 1000 =
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Dezimalzahlen multiplizieren (mit 10, 100 oder 1 000) |
ANTWORTEN

Dezimalzahlen

Aufgabe 1 Aufgabe 2
1. 2,25 e 1000 = 2250 1. 47,21 o 10 = 472,1
2. 58,97 o 10 = 589,7 2. 96,43 ¢ 1000 = 96430
3. 49,69 o 10 = 496,9 3. 99,14 o 100 = 9914
4. 53,60 « 1000 = 53600 4. 16,76 = 1000 = 16760
5. 8757 o 100 = 8 757 5. 8847 « 1000 = 88470
6. 18,63 e 10 = 186,3 6. 3739 100 = 3739
7. 3880 e« 1000 = 38800 7. 87,68 « 1000 = 87680
8. 64,42 o 100 = 6 442 8. 45,40 o 100 = 4 540
9. 46,99 10 = 469,9 9. 9,63 . 10 = 96,3
10. 12,27 - 100 = 1227 10. 43,80 100 = 4 380
Aufgabe 3 Aufgabe 4
1. 3549 ¢ 1000 = 35490 1. 7782 e 10 = 778,2
2. 5854 100 = 5854 2. 14,89 « 1000 = 14890
3. 84,78 e 100 = 8478 3. 4059 « 1000 = 40590
<. 100,29 10 = 1002,9 4. 9912 10 = 991,2
5. 54,38 100 = 5438 5. 9250 - 10 = 925
6. 81,51 e 1000 = 81510 6. 5,51 e 1000 = 5510
7. 7530 ¢ 1000 = 75300 7. 87,19 « 1000 = 87190
8. 76,40 o 100 = 7640 8. 86,21 '« 1000 = 86210
9. 8853 e 10 = 885,3 9. 58,73 - 10 = 58%,3
10. 4052 - 10 = 405,2 10. 10,71 ¢ 1000 = 10710

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



